

Stručný popis obsahové náplně přípravného kurzu pro předškoláky

V rámci kurzu si děti vyzkouší, jak se za několik měsíců budou cítit ve školních lavicích, seznámí se s budovou školy, poznají svoji paní učitelku a budoucí spolužáky.

Předškoláci se ve dvanácti lekcích seznámí se školním prostředím, budou procvičovat jemnou a hrubou motoriku, učit se třídit prvky do skupin a pojmenovávat je, procvičovat grafomotorické dovednosti, držet psací potřeby. Součástí budou uvolňovací cviky, zrakové a sluchové vnímání, rozšiřování předčtenářských dovedností, cvičení prostorové a pravolevé orientace, rozvíjení sluchového a zrakového vnímání, paměti, pozornosti, matematických představ, logického myšlení atd.

Intenzivně budeme pracovat na vyjadřovacích schopnostech a důraz bude kladen na mluvený projev, řeč a výslovnost.

Celá výuka bude vedena hravou formou tak, aby děti zaujala a co možná nejvíce rozvíjela jejich schopnosti a dovednosti, zároveň však již vedla k upevnění vědomí nadcházejících povinností v 1. třídě.

Budoucí žáci budou často střídát činnosti, budou pracovat ve skupinách nebo ve dvojicích, ale budou se učit pracovat i samostatně a v klidu na zadaném úkolu.

Cílem kurzu je co nejvíce připravit děti na zápis, adaptovat je na školní prostředí a připravit na nadcházející velké životní změny.

Děti budou vedeny k sebehodnocení, chyba bude důležitým učebním prvkem.

Budeme budovat první kamarádké vazby, vzájemný respekt a spolupráci.

Důležitou roli hraje přítomnost rodičů, kteří budou mít možnost vidět a sledovat své dítě při práci. V rámci kurzu se i oni sami seznámí se školní prací.

V době kurzu bude možnost konzultace se školní psycholožkou PhDr. Miroslavou Czyžovou (po předchozí domluvě).

Činnosti jsou rozvrženy do 12 lekcí po 60 minutách, při společné hodině pracuje s dítětem vždy jeden dospělý z rodiny. Třída se otevírá s minimálním počtem 8 dětí.

Veškeré materiály, které si během setkání děti vypracují, jim zůstanou.

V závěru kurzu je pro děti připravena i malá odměna a diplom za účast.